

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2014

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CACULÉ, nos termos do art. 37, inciso II da Constituição Federal, Lei Orgânica Municipal, nas Leis Municipais que regem a espécie e demais disposições concernentes à matéria, torna público a todos os interessados, a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO** para o preenchimento de cargos vagos do Quadro Permanente de Pessoal normatizado pelo Edital N.º **01/2014**. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

Onde se Lê:

CÓD	Cargo	Escolaridade	Vagas	Horas	Vencimentos	Taxa (R\$)
- 4 -	Professor Nível I	Magistério/ Licenciatura/Pós-Graduação /Nível Superior em Pedagogia e/ou Normal Superior	16	20hs	977,00	80,00

Deve se Lê:

CÓD	Cargo	Escolaridade	Vagas	Horas	Vencimentos	Taxa (R\$)
- 4 -	Professor Nível I	Magistério/Nível Superior em Pedagogia e/ou Normal Superior	16	20hs	977,00	80,00

Caculé, 05 de Janeiro de 2015.

JOSÉ ROBERTO NEVES
Prefeito Municipal